C:# Lire un graphique a barres Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
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cerise citron pasteque fraise chaux 7

1) Combieny avait-il de piéces chaux de plus que de piéces citron ?

2) Quelle saveur avait |e plus de morceaux dans le sac ? 10

3) Quelle saveur avait le moins de morceaux dans le sac ?

4) Combien de piécesy avait-il au total dans|a boite ?

5) Y avait-il moins de pieces fraise ou chaux ?

6) Y avait-il plus de piéces chaux ou cerise ?

7) Quelle saveur contenait exactement 16 morceaux dans le sac ?
8) Combien de piéces étaient fraise ?

9) Quel est le nombre combiné de piéces pasteque et chaux ?

10) Quelle est ladifférence entre le nombre de piéces pastéque et le nombre de pieces
cerise ?
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C:# Lire un graphique a barres Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
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cerise citron pasteque fraise chaux 7 chaux
8. 18
1) Combieny avait-il de piéces chaux de plus que de piéces citron ? 26
9
2) Quelle saveur avait le plus de morceaux dans le sac ? 10 4
3) Quelle saveur avait e moins de morceaux dans le sac ?
4) Combien de piécesy avait-il au total dans|a boite ?
5) Y avait-il moins de pieces fraise ou chaux ?
6) Y avait-il plus de piéces chaux ou cerise ?
7) Quelle saveur contenait exactement 16 morceaux dans le sac ?
8) Combien de piéces étaient fraise ?
9) Quel est le nombre combiné de piéces pasteque et chaux ?
10) Quelle est ladifférence entre le nombre de piéces pastéque et le nombre de pieces
cerise ?
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